



—Foto de LA PRENSA, por Larín

ENTRENAMIENTO. Lineros de CEL realizan pruebas de campo en líneas energéticas, como parte del programa de entrenamiento que reciben los trabajadores, en el Centro de Capacitación y Desarrollo de Empleados de CEL, situado en Santa Tecla. CEL ha realizado desde 1954 este tipo de trabajos en líneas energéticas con alta tensión (115 mil voltios).



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

DIA DEL BOMBERO. Los directores de los cuerpos de seguridad, se reunieron ayer con el Viceministro de Seguridad, coronel Carlos Reynaldo Lopez Nulla (centro) y con el Director del Cuerpo de Bomberos, coronel Jaime

Ernesto Flores (derecha, uniformado). A la izquierda, los coroneles Aristides Napoleón Montes y Rinaldo Gócher, de la Guardia Nacional y Policía de Hacienda, respectivamente.

México a favor de la paz dice embajador

México nunca se ha pronunciado a favor de nadie, sino a favor de la paz, puntualizó ayer el Embajador de México en nuestro país, Sr. Federico Urruchúa Durán.

En visita de cortesía a nuestra Redacción, el diplomático, declaró que está en nuestro país con una enorme disposición por tra-

bajar para que El Salvador logre la paz.

Redoblaresmos esfuerzos por un acercamiento más íntimo entre nuestros dos pueblos, que tienen mucha identidad desde sus ancestros.

Esos son nuestros propósitos, estamos totalmente identificados con el pueblo

—Pasa a la página 43—

Actualizan a maestros para mejor enseñanza

El Ministerio de Educación actualiza a los maestros, para mejorar calidad de la enseñanza.

Directores, Gerentes Generales y Sub-Regionales del Ministerio de Educación, participan en un plan de actualización de conocimientos, destinado a mejorar las condiciones pedagógicas de cada maestro y con ello mejorar sustancialmente el producto del sistema educativo.

La licenciada Rosirmina Molina de Tóchez, Viceministra de Educación, se reunió con los directores generales y demás funcionarios de nivel intermedio de Educación, para conocer el enfoque de los cursos de verano que recibirán los maestros voluntarios, en forma gratuita.

La escogitación de las áreas de reforzamiento académico, se informa, es

—Pasa a la página 43—

Al cerrar la edición

(Información en página 38)

Hará nuevo registro y carnet electoral el CCE

La elaboración de un nuevo Registro y un Carnet Electoral anunciaron ayer los miembros del CCE, juntamente con el Ministro del Interior, Dr. Edgard Ernesto Bellosso Funes.

Al respecto, el Dr. Mario Samayoa, presidente del Consejo Central de Elecciones, manifestó, que el nuevo Registro Electoral se llevará a cabo en base a empadronamientos, que se realizarán en toda la República, a partir del próximo año.

Los empadronamientos, se harán en puestos especiales para tal fin, que serán instalados en lugares concurridos de la ciudad: por ejemplo, en San Salvador se pondrán puestos en el Parque Libertad, Seguro Social, Mercados, etc.



MEXICO. Sr. Federico Urruchúa Durán, Embajador de México nos hace cordial visita.

Noche Lírica y Poética Pxm. 10

Existe creciente interés por el recital Noche Lírica-Poética, que ha organizado el Patronato Pro-Patrimonio Cultural, afirma la escritora Azlyadeh de Avila.

Se efectuará el próximo Martes 10 de Diciembre en el Hotel Presidente, de 6:00 p.m. en adelante y participarán además de la Sra. de Avila las poetisas Maura Echeverría y Lucía Consuelo Peña Guerrero.

El Patronato invita de manera especial a sus asociados y en general a todas las personas amantes del arte y las letras.

El recital comenzará exactamente a la hora indicada, por lo que los organizadores recomendarán a las personas interesadas, lle-

—Pasa a la página 35—

Nadie las comprará
Y para ilustrar tal afirmación, dieron a conocer algu-

Serlamente perjudicados por el nuevo Régimen Arancelario, resultarán los fabricantes de ropa, declararon ayer numerosos representantes de la industria de la confección.

En una minuciosa exposición del problema, expresaron al Ministro de Hacienda, don Ricardo J. López, que el arancel de 70 por ciento a la importación de telas, eleva demasiado el precio de la ropa.

Y ese aumento del precio, haría imposible de vender la mayoría de ropa elaborada en El Salvador, afirmaron los industriales.

nos de los precios estimados, por ejemplo, las prendas íntimas femeninas costarán de 50 a 80 colones; y así y a nadie va querer comprarlas, dijeron.

Las camisas podrían llegar costar de 200 a 250 colones, lo cual afectará directamente a todos los consumidores, a los fabricantes, y a numerosas actividades vinculadas

—Pasa a la página 27—

Misión transportistas en viaje hacia Taiwan

Durante 15 días, una delegación de transportistas salvadoreños realizarán visitas a las más importantes fábricas de la industria del

transporte de Taiwan.

Así lo da a conocer el señor Luis Alfaro, Presidente de los Transportistas de

—Pasa a la página 27—

Caravana a Suchitoto con motivo de fiestas

Gran entusiasmo existe entre los suchitotenses que residen en esta capital, por participar en la gran caravana de automóviles que con motivo de las festividades en honor de Santa Lu-

cia, Patrona de la ciudad de Suchitoto, se organiza para el próximo Viernes 13 de Diciembre.

La caravana partirá a las 8 y 30 de la mañana del

—Pasa a la página 35—



Foto de LA PRENSA, por Larín

REGISTRO ELECTORAL. La elaboración de un nuevo Registro Electoral, anuncian los miembros del Consejo Central de Elecciones, durante visita al despacho del Ministro del Interior, Dr. Edgard Ernesto Bellosso Funes. De izquierda a derecha: Ing. Francisco Merino, Vicepresidente; Dr. Mario Samayoa, Presidente CCE; Dr. Edgard E. Bellosso Funes y Dr. Arturo Méndez Azahar.

—Pasa a la página 35—